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股票的低开高走是什么意思（股票高开低走啥意思）

今天的股市可谓是低开高走的行情，在早盘的时候，A股
三大指数集体低开，盘中也一度走弱，但是，没过多久的时间，A股三大指数便集
体拉升，走出了一波低开高走的行情。

可以说，今日的股市能走出这样的行情也是笔者预料不到的，因为，现在技术面上
不少的信号都在预示着股市接下来可能会走出调整的行情。

而且，在今天股市低开高走的时候，此时，传递三个信号，那么，这三个信号是什
么呢？对接下来的股市又会形成什么样的影响？笔者认为，这三个信号挺重要的。

第一个信号
，可以看到的是，随着今天股市低开高走以后，A股三大指数距离年线又更近一些
了，创业板和深成指可能还有点距离，但是，上证指数就在年线下方了。

这意味着什么？

此前笔者就说过，这一波行情的关键就在年线，因为，年线是牛熊分割线，可以说
，年线的压力是极大的，而且，年线是在3442点的位置，这个位置很特殊，为什么
呢？

因为，此前五浪下跌的第四浪就在这里，第四浪是横盘的走势，而横盘是筹码最为
密集的一种形态，从筹码分布图上也可以看到，3442点的位置有一个筹码的高峰。

因此，筹码的高峰，再加上年线自带的抛压，这对于上证指数而言就是双重压力，
基于这一点而言，笔者认为，上证指数在短期内是不太有可能突破年线的。

而且，现在上证指数有两个缺口，以及各种背离形态的存在，这就会让上证指数在
技术面上存在着修复的可能性，所以，年线很有可能就是这一波行情反弹的一个制
高点了。

第二个信号
，可以看到的是，因为今天的股市是低开高走的行情，因此，今天沪深三大指数都
收出了下锤子星，这说明，今天沪深三大指数的确存在着一定的承接盘支撑。
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但是，
创业板今天的
这一根下锤子星更像是一根
十字星，而在昨天的时候，创业板指数
就已经收出了十字星，再加上今天这一根的话，那么，创业板连续2个交易日都收
出了十字星。

而且，这两根十字星都是在同一条水平线上运行的，也就是说，虽然今天创业板是
低开高走的行情，但是，创业板滞涨
的态势也是十分明显的，这才是最关键的利空信号。

第三个信号

乖离率，可以说，现在创业板的均线实在是过于发散了，那么，这意味着什么？

在笔者看来，这意味着现在创业板的筹码开始不一致了，而且，指数又在这些均线
上方，那么，浮盈的筹码分布
就不太一致了，这会导致市场会出现一个筹码成本回归的行情。

也就是说，均线会从现在的发散状态逐渐开始走向密集粘合的状态，因此，创业板
接下来的走势要么就是横盘震荡，要么就是以下跌为主，从而完成短期筹码的粘合
密集。

所以，今天，股市低开高走，此时，传递三个信号，就是这三个重要的信号，笔者
还是那么一句话，现在空头
的信号较为明显，股市上涨的空间比较有限，短期内估计情况不妙。

截止于收盘的时候，可以看到，
上证指数全天上涨了0.89%，报收于3409点，创业板全天上涨了0.35%，报收于28
40点，深成指全天上涨了1.23%，报收于12982点。

A股三大指数在今天都处于上涨的行情当中，虽然多头力量还在持续，但是，MAC
D上的弱势动能指标也在说明一个问题，那就是上涨的动能正在衰弱。
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那么，年线很有可能就是这么一条分水岭，因此，综上所述，笔者认为，即使接下
来沪深股市还会反弹，顶点大概率就是在年线附近了，甚至都还运行不到年线。
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